Årsmelding Lillesand Speidergruppe 2009

2009 har vært et aktivt og godt år for Lillesand Speidergruppe. Ved årets utgang var det registrert 55 medlemmer.

I høst har Håkan Jakobsen overtatt som gruppeleder etter Thor Børresen. Åse Mari Helgesen er kasserer. På våren hadde Tone Falkenhaug og Eirik Nordby ansvaret for både småspeidere (3-4. klasse) og stifinnere (5 -7. klasse). Etter sommeren overtok Hilde Haukom og Håkan Jakobsen ansvaret for småspeidergruppa . Rannveig Bildøy har hatt ansvaret for vandrergruppa (8-10. klasse), fra høsten sammen med Åse Mari Helgesen. 

Høydepunktet i 2009 var deltakelse på landsleiren i Åndalsnes. Lillesand speidergruppe hadde med 17 deltakere som alle storkoste seg og vendte hjem med et minne for livet. Transport og pakking var en utfordring, men selve leiroppholdet forløp uten store problemer. Vi hadde denne gangen med foreldre, noe som var en verdifull avlastning for lederne.

Speidernes internasjonale tenkedag markeres hvert år den 22. februar. Denne dagen er valgt fordi dette var fødselsdagen både til speidingens grunnlegger Robert Baden-Powell og hans kone Olave, som var leder av jentenes verdensforbund i mange år. I Lillesand valgte speidergruppa av praktiske grunner å utsette markeringen i to dager. Årets markering foregikk i Filadelfia som karneval med et internasjonalt fokus og med internasjonal mat på menyen.
St.Georgsdagen ble arrangert ved Grimevannet 26. april, og i år hadde vi besøk av speiderne fra Høvåg, noe både vi og Høvåg satte pris på. Været var strålende og vi koste oss med grilling og ulike aktiviteter før vi avsluttet dagen med opptak og fornyelse av løfter. 

Speidergruppa stilte med flaggbærere 17. mai og deltok også i borgertoget.

I år som i fjor deltok Lillesands speidere i Speiderforbundets ”Speideraksjon” (i samarbeid med flyktninghjelpen). Speiderne gikk fra dør til dør med bøsser og samlet inn 13 900 kr til inntekt for barn og unge i Øst-Timor.
13.-14. juni foretok speiderne søppelrydding på ”Skjødøya” og ”Lyngholmen” i Lillesand skjærgård. Dette gjøres hvert år etter avtale med kommunen. Som takk for innsatsen spanderte kommunen pølser og brus til speiderne.

 29.august ble speiderne invitert på båttur med Blindleia kystlag. Speiderne deltok da i arbeidet med å vedlikeholde varpepåler og fortøyningsringer i området rundt Ågerøya.

Speidergruppa har fått kommunens tillatelse til å rydde og bruke området ved den gamle husmannsplassen Savemyr. I 2009 ble det lagt ned et betydelig dugnadsarbeid fra både speidere og foreldre i dette området. Vi har ryddet området for krattskog, og tilrettelagt bålplasser. 6. september 2009 arrangerte speidergruppa ”åpen dag” på Savemyr, for å vise frem området og speideraktiviteter for allmennheten. Vi håper at både vi og kommunens innbyggere kan ha glede av Savemyr som turområde i årene som kommer. 
Lillesand speidergruppe fikk tilsagn på søknad om stimuleringsmidler fra Midt Agder friluftsråd. 10 000 kr ble innvilget, og skal brukes på utstyr og arbeid knyttet til turområdet på Savemyr.

Lillesand speidergruppe deltok i kirkens ”familiegudstjeneste”, den 1. søndagen i advent. (Dette har erstattet den tidligere tradisjonen med ”Lysmesse”). Speiderne deltok aktivt i gjennomføringen av programmet med tekstlesing, lystenning samt overrekkelse av ”Fredsflammen” (fra Betlehem). Kollekten denne søndagen tilfaller speidergruppa.

Tradisjonen tro ble året avsluttet med grøtfest og salg av julenek. Salg av julenek er den viktigste inntektskilden for speidergruppa ved siden av utleie av speiderhytta om sommeren. 

Speiderhytta var utleid fire uker i sommer og det er noe dårligere enn tidligere. Tilbakemeldingene fra leietakerne er imidlertid positive. Beliggenheten er bra, men både innvendig og utvendig er det ting å ta fatt i for å sørge for at speiderhytta fortsatt skal ha en god standard og være et attraktivt leieobjekt. 
